
Historie servisní činnosti na technologii
Záložka   na   je rozdělena na následující záložky:Servisní činnost formuláři Technologie

Historie servisní činnosti - Obsahuje informace týkající se   této technologie:protokolů pracovních příkazů
Datum   na této technologii.poslední  příkazuprovedeného protokolu pracovního 
Datum nadcházejícího plánovaného protokolu pracovního příkazu na této technologii.
Výsledek provedení posledního pracovního příkazu na této technologii.
Přehled aplikovaných   na této technologii.šablon servisní činnosti
Přehled všech protokolů pracovních příkazů této technologie jsou uspořádané do tabulkového pohledu.
 Pokud je protokol pracovního příkazu označen výsledkem systémového typu   (např. Plánované Přeskočeno

vynechání, Neprovedeno), tak se nezaznamená žádná hodnota do políček Datum a výsledek provedení posledního 
.příkazu

Plán provozu - Záložka je rozdělena na dvě sekce:
Plán - Název  , kterým se řídí tato technologie.provozního plánu
Náhled - Náhled na provozní plán u této technologie formou  .kalendáře

Skutečný provoz - Náhled na skutečný provoz  formou u této technologie  .kalendáře
Majetková fakta - Seznam majetkových faktů u této technologie vzhledem k nastavenému  , více  .provoznímu plánu zde

 

Majetková fakta

Název pole Význam

Majetek Název majetku, ke kterému se tento majetkový fakt vztahuje.

Datum Datum, ke kterému se tento majetkový fakt vztahuje. 
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Den Název pracovního dne, ke kterému se tento majetkový fakt vztahuje.

Dostupnost Poměr mezi skutečným a plánovaným provozem u tohoto majetku v daný den je stanoven v %, více zde.

MTBF Střední doba mezi poruchami u tohoto majetku v daný den je stanovena v hod, více . zde

MTTR (Oprava) Střední doba trvání poruchy u tohoto majetku v daný den je stanovena v hod, více . zde

MTTR (Zotavení) Střední doba do zotavení u tohoto majetku v daný den je stanovena v hod, více . zde

MTTA Střední doba rychlosti poruchového zásahu u tohoto majetku v daný den je stanovena v hod, více . zde

Čas na přípravu Čas na přípravu u tohoto majetku v daný den je stanoven v hod.

Plánovaný čas provozu Plánovaný čas provozu u tohoto majetku v daný den je stanoven v hod.

Poruchový čas Počet hodin, kdy byl tento majetek v daný den v poruše.

Počet poruch Počet nahlášených poruch u tohoto majetku v daný den.

Čas vyřešených oprav Počet hodin strávených vyřešením poruchy u tohoto majetku v daný den.

Počet vyřešených oprav Počet vyřešených poruch u tohoto majetku v daný den.

Intervaly Seznam intervalů, které představují tento majetkový fakt.

Funkce u evidence Majetková fakta

Následující tabulka popisuje akce, které mají   k dispozici u záznamů evidence   na   oprávnění uživatelé Majetková fakta nástrojové liště
nebo přes  .kontextové menu

Tlačítko Název Význam

Změnit historii provozního plánu Změní   u technologie u vybraných dnů.provozní plán

Přepočítat majetková fakta Přepočítá majetková fakta u technologie na základě aktuálního provozního plánu.
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